

Вельмишановні колеги!

Факультет міжнародної економіки Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара запрошує Вас взяти участь у **XVII Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні міжнародні економічні відносини: драйвери успіху та виклики розвитку».**

До участі в конференції запрошуються науковці та практики, молоді вчені, аспіранти та студенти, які досліджують питання світогосподарського розвитку у глобалізаційних умовах, та інші зацікавлені особи.

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська, німецька, французька.

Робота конференції планується за такими **напрямами:**

1. Стратегії економічного розвитку: міжнародний та корпоративний аспект.

2. Сучасні детермінанти глобальних фінансів.

3. Військові конфлікти на пострадянському просторі: соціологічні, геополітичні та гео економічні.

4. Актуальні питання співробітництва з Європейським Союзом.

5. Інтернаціоналізація вищої школи в Україні: проблеми та перспективи.

6. Сучасні тенденції ринку освітніх послуг та імператив онлайн навчання.

7. Адаптація національної економіки України до глобалізаційних викликів.

8. Глобальні виклики сталого розвитку світового господарства.

9. Конкурентні стратегії інноваційного розвитку: міжнародний та вітчизняний досвід.

10. Сучасні тенденції розвитку світового туризму.

В рамках конференції планується круглий стіл «Проблеми інтернаціоналізації вищої освіти України».

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

**XVII Міжнародної науково-практичної конференції
«Сучасні міжнародні економічні відносини: драйвери
успіху та виклики розвитку».**

Голова організаційного комітету:

Поляков Микола Вікторович – ректор ДНУ ім. О. Гончара, д.ф.-м.н., професор.

Члени організаційного комітету:

Стукало Наталія Вадимівна – декан факультету міжнародної економіки, д.е.н., проф., тел. 373-12-21.

Ауд Мерлін - професор Вільного університету Брюсселя.

Шаповалова Олена Олександрівна – директор Українського державного центру міжнародної освіти МОН.

Клюєв Володимир Петрович - директор навчально-методичного центру післядипломної освіти та підвищення кваліфікації ДНУ, професор кафедри фундаментальних дисциплін, тел. 744-53-74.

Литвин Марина Валентинівна – зав. кафедри міжнародної економіки і світових фінансів, к.е.н., доц., тел. 373-12-21.

Мешко Наталія Петрівна – зав. кафедри менеджменту та туристичного бізнесу, д.е.н., проф., тел. 373-12-16.

Сімахова Анастасія Олексіївна – в.о. зав. кафедри економіки та управління національним господарством, к.е.н., доц., тел. 373-12-14

Трифоновна Ольга Дмитрівна – заступник декана з наукової роботи, доцент кафедри міжнародної економіки і світових фінансів, к.е.н., доц., тел. 373-12-21.

Краснікова Наталія Олександрівна – заступник декана з міжнародного співробітництва, доцент кафедри міжнародної економіки і світових фінансів, к.е.н., доц., тел. 373-12-21.

Стеблянка Ірина Олегівна – заступник декана з навчальної роботи, доцент кафедри економіки та управління національним господарством, к.е.н., доц., тел. 373-12-14.

Гапоненко Світлана Олександрівна - заступник декана по роботі з іноземними студентами факультету міжнародної економіки, тел. 373-12-14.

Кобченко Андрій Андрійович – заступник декана з виховної роботи факультету міжнародної економіки, тел. 373-12-16.

Контакти:

Факультет міжнародної економіки

м. Дніпро, вул. Наукова, 13, к. 412

тел. +38(056) 373-12-21

*Сподіваємося на Вашу зацікавленість
та бажасмо успіхів!*

Е-mail конференції: conference_dnu@i.ua

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ
УКРАЇНИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА**
Факультет міжнародної економіки
Вища школа Міттвайда Університет прикладних
наук (м. Міттвайда, Німеччина)
Вільний університет Брюсселя (Бельгія)



**XVII Міжнародна науково-практична
конференція
СУЧАСНІ МІЖНАРОДНІ
ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ:
ДРАЙВЕРИ УСПІХУ ТА ВИКЛИКИ
РОЗВИТКУ**



**Дніпро
23-24 березня 2017 року**

Шановні колеги!

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Тези будуть опубліковані окремою збіркою до початку роботи конференції та видані або надіслані учасникам конференції. На одну роботу (незалежно від кількості авторів) висилається один авторський екземпляр збірника тез. Додаткові збірники треба замовляти заздалегідь.

Приймаються до друку тези доповіді **обсягом до 3 сторінок**, набраних у редакторі MS Word. Шрифт – Times New Roman, розмір кегля – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, поля (верхнє, нижнє, лїве, праве) – 20 мм, абзац – 10 мм. **Роботи студентів** подаються у співавторстві з науковим керівником, або до них додається відсканована рецензія за підписом наукового керівника, завірена печаткою.

Оформлення заголовку тез:

1. Прізвища авторів друкувати через кому по центру сторінки жирним шрифтом, вказати науковий ступінь автора (наприклад, «к. е. н. Петренко К. П.»).

2. Нижче вказати місце роботи автора курсивом по центру.

3. Назву тез друкувати під місцем роботи по центру жирним шрифтом прописними літерами.

Рисунки і таблиці друкувати шрифтом Times New Roman 12, міжрядковий інтервал – 1. Рисунки, діаграми, таблиці створюються з використанням чорно-білої гами. Використання кольору і фону не допускається. Усі рисунки і таблиці повинні бути названі. Формули слід друкувати за допомогою редактора формул Microsoft Equation і нумерувати у круглих дужках, наприклад (2).

Список літератури повинен містити відомості з доступних читачам джерел і бути оформлений згідно з діючими стандартами. Список літератури набирається шрифтом Times New Roman, 12 кеглем з одинарним міжрядковим інтервалом. Посилання на літературу в тексті подаються в прямих дужках [5].

До тез має додаватись **заявка** учасника, складена на окремому аркуші за поданим зразком, та **копія квитанції** про оплату. Надіслати вищезазначені документи необхідно не пізніше **10 березня 2017 року** на e-mail: conference_dnu@i.ua (вкладеними файлами). У темі листа необхідно вказати номер обраної секції і прізвище першого автора (наприклад, «Секція 5, Петренко К.П.»). У назві файлу слід вказати прізвище автора тез та номер обраної секції (5_Петренко_тези, Петренко_заявка).

Оргкомітет розглядатиме лише матеріали, оформлені відповідно до вимог і подані у зазначений термін.

Увага! Відділ обробки інформації надсилає повідомлення про отримання Вашого листа протягом двох днів. Якщо Ви не отримали повідомлення, відправте роботу повторно або з'ясуйте питання про отримання Вашого листа редакцією за вищезазначеним телефоном (Добриніна Олена, тел. 056-373-12-21, 056-373-12-36).

МОНОГРАФІЯ ТА НАУКОВІ СТАТТІ

За результатами конференції планується видання **монографії** з робочою назвою «**СУЧАСНІ МЕВ: ДРАЙВЕРИ УСПІХУ ТА ВИКЛИКИ РОЗВИТКУ**» (українською мовою).

Приймаються до друку матеріали до **розділів монографії обсягом до 20 сторінок, наукові фахові статті обсягом 8-12 сторінок**, набраних у редакторі MS Word. Шрифт – Times New Roman, розмір кегля – 14, міжрядковий інтервал – 1,5.

Матеріали у монографію подаються до **10 квітня 2017 року** в електронному вигляді.

Рахунки на оплату витрат на видання надаються авторам після розгляду матеріалів редакційною колегією.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВНЕСОК ТА РЕКВІЗИТИ ДЛЯ ОПЛАТИ

Організаційний внесок – 180 грн. (сплачується обов'язково очними та дистанційними учасниками) і включає вартість публікації матеріалів конференції, роздатковий матеріал і доставку авторського примірника матеріалів конференції по території України звичайним листом.

Здійснювати оплату необхідно на ГО «Спілка випускників ДНУ» р/р 26001237007, ЄДРПОУ 34498507, АТ «Райффайзен Банк Аваль», м. Київ, МФО 380805

Від учасника - фізичної особи:

Безповоротний оргвнесок за участь у конференції XVII «Сучасні МЕВ: драйвери успіху та виклики розвитку» від *Прізвище І.Б.* – 180 грн.

Поштовим переказом оплату не здійснювати!

Телефон для довідок:
+38 (056) 373 – 12 – 21,
+38 (056) 373 – 12 – 16

РЕЄСТРАЦІЙНА КАРТКА УЧАСНИКА XVII МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО- ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «СУЧАСНІ МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ: ДРАЙВЕРИ УСПІХУ ТА ВИКЛИКИ РОЗВИТКУ»

ПІБ авторів	
Країна	
Науковий ступінь	
Вчене звання	
Місце роботи, посада	
Контактний телефон	
E-mail	
ПІБ наукового керівника, науковий ступінь, вчене звання	
Обрана секція (№ та назва)	
Форма участі (зайве закреслити)	Очна / дистанційна
При очній участі планується: (необхідне підкреслити)	- доповідь до 10 хвилин; - взяти участь як слухач; - дистанційна участь
Назва доповіді	
У разі дистанційної участі авторський примірник надіслати на адресу (вулиця, № дома, № квартири, місто, індекс):	<i>ПІБ отримувача:</i>

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Витрати на проїзд та проживання здійснюються за рахунок учасників.

Телефони готелів м. Дніпра, що є зручними для учасників конференції:

«Дніпропетровськ» тел. (056) 745-53-27
«Жовтнева» тел. (056) 745-52-20